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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

ESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

NOVE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

 

Às dezoito horas e quarenta e minutos, com a presença dos Vereadores registrada 

em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto Campanella Junior, 

assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 22ª Sessão Ordinária é 

“Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Cícero Alves 

Moreira, que procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo 

nº. 1416/22. Diretoria de Orçamento e Finanças. Ofício do Senhor Diretor de 

Orçamento e Finanças, encaminhando as peças constituídas do Balanço 

Financeiro e Patrimonial desta Edilidade, bem como, os balancetes das despesas 

simplificado com o Detalhamento das Fichas por Sub Elemento da Despesa e a 

Demonstração das Variações Patrimoniais relativas ao mês de junho de 2022. “À 

Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1375/22. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito municipal, encaminhando cópia dos 

Balanços Financeiros da Prefeitura, referente ao mês de junho de 2022. “À 

Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0091/13. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto 

nº 11.824, de 25/07/2022. “Ciente”. Processo nº. 2867/22. Prefeitura Municipal. 

Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.828, 

de 03/08/2022. “Ciente”. Processo nº. 2798/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre a preferência de entrada dos caminhões 

betoneiras nos condomínios e associações de moradores de bairros residenciais 

fechados no município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2805/22. Américo 

Scucuglia Junior. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e 

Eventos do Município de São Caetano do Sul, a realização dos 'Jogos Municipais 

Esportivos de Areia' e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2864/22. Bruna Chamas 

Biondi. Projeto de Lei que "dispõe sobre o 'passe livre escolar, irrestrito e gratuito' 

no âmbito do município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2865/22. Bruna Chamas 

Biondi. Projeto de Lei que "acresce o artigo 1º-a à Lei nº 6.022, de 13 de julho de 

2022, que dispõe sobre o desembarque noturno de mulheres usuárias do transporte 

coletivo municipal, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras 
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providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2826/22. Jander Cavalcanti de Lira. Moção de 

Repúdio à situação de completo abandono e desperdício de dinheiro público na 

obra de reconstrução da EMEI José Corona, no bairro Olímpico. “À Comissão 

de Justiça e Redação”. Fazem uso da palavra os Vereadores Jander Cavalcanti 

de Lira e Gilberto Costa Marques. Em questão de Ordem, faz uso da palavra o 

Vereador Roberto Luiz Vidoski. Faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto 

Parra. Processo nº. 2856/22. Caio Martins Salgado. Moção de Repúdio à 

Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM, em razão da orientação de 

desembarque de passageiros com deficiência, com destino à Estação Ferroviária 

Prefeito Walter Braido, de São Caetano do Sul, em outras estações, por conta do 

fechamento da saída sentido bairro Fundação, que possuía essa função, antes do 

início da reforma do terminal. “À Comissão de Justiça e Redação”. Processos 

nºs. 2792/22 e 2793/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que realize 

estudos de viabilidade de concessão de incentivo financeiro à pessoa física e 

jurídica que desenvolva projeto de negócio de base tecnológica no município; e 

que realize estudos de viabilidade da criação de espaços famílias com banheiros 

para crianças nos parques de nosso munícipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 2794/22. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a sinalização de trânsito, com a demarcação de "carga e descarga", 

em frente ao imóvel localizado na rua Rosa, 186, em nossa cidade. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2797/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando que realize estudos de viabilidade da implantação 

da modalidade basquete 3x3 em nosso munícipio. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2799/22. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a devida adequação, em caráter de urgência, do piso tátil 

direcional e piso tátil de alerta, para deficientes visuais, na Praça dos Estudantes, 

em frente a Câmara Municipal de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2801/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando que realize estudos de viabilidade da mudança do tempo 

do semáforo do cruzamento da rua Rio de Janeiro com rua Vital Brasil. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2802/22 a 2804/22. Américo Scucuglia Junior. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: estudos para o remanejamento de ponto de parada de ônibus 

localizado na altura do número 2205 da alameda São Caetano situado no bairro 

Santa Maria, São Caetano do Sul, para local mais apropriado próximo a esta 

localização; estudos para instalação de lombofaixa na rua Domingos Graciute 

Neto, bairro Santa Maria; e estudos para instalação de grade de proteção na praça 

Maria Salete Bento Cicaroni, situada na alameda São Caetano, 1687, bairro Santa 
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Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2806/22. César Rogério Oliva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil 

Municipal, intensificação das rondas intensivas nas proximidades da rua Visconde 

de Inhaúma. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2808/22. César Rogério Oliva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas nas proximidades da rua Rafael Correa Sampaio. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2810/22 a 2812/22. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: as providências necessárias para que seja implementado 

mecanismo eletrônico (semáforo de pedestres), ou humano (agente de trânsito), 

para controle do trânsito nas duas faixas de pedestres existentes entre a Casas 

Bahia e a estação de ônibus e trens na rua Serafim Constantino, com vistas a se 

estabelecer um controle e ordem tanto na travessia de transeuntes, quanto no 

trânsito de veículos; as providências necessárias para a adequação da iluminação 

pública no parque Guaiamú; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas na rua Senador Vergueiro perto da travessa Vicenti Timpani, Centro. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2813/22 e 2814/22. Fábio Soares de 

Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: o corte da raiz da árvore na rua Henrique Dias 92, 

bairro Fundação; e o estudo de corte de raiz da árvore na rua Humaitá 83, bairro 

Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2816/22. Edison Roberto Parra. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas bem como, operações preventivas com a presença 

de viaturas em pontos fixos da avenida Goiás, na região central de nossa cidade, 

aos finais de semana e feriados. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2817/22. 

Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que sejam 

instaladas telas/grades de proteção no complexo educacional, esportivo e cultural 

do bairro Santa Maria, com o intuito de se evitar quedas de alunos e funcionários 

do parapeito dos lugares altos como terraços, e acesso ao elevador. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2819/22. Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando que realize a poda da árvore localizada na rua Marechal 

Deodoro, na altura do número 424. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2820/22 a 2822/22. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos para 

possibilidade da demarcação de vagas de estacionamento para motos na altura do 

número 124 da rua Conselheiro Lafayette, situado no bairro Santa Paula, São 

Caetano do Sul, a fim de evitar transtorno entre os funcionários que utilizam moto 

para o trabalho e tem ali o seu ponto de coleta de encomendas, com os motoristas 

e transeuntes da região; estudos para efetuar pintura de faixa carga e descarga em 

frente ao número 37 da rua Prates, situado no Oswaldo Cruz, São Caetano do Sul, 
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haja vista que no imóvel funciona um comércio de revenda de água, e precisa que 

seja reservado para as chegadas e saídas de mercadorias e caminhões; e estudos 

para efetuar pintura de faixa carga e descarga em frente ao número 1630 da 

avenida Goiás, situado no bairro Santo Antônio, haja vista que no imóvel funciona 

um comércio de restaurante e precisa que seja reservado para as chegadas e saídas 

de mercadorias e caminhões. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2823/22 e 

2824/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: as providências 

necessárias para que o proprietário do imóvel situado na rua Rio de Janeiro, 36, 

proceda ou a remoção da caçamba estacionada no meio fio há mais de um mês, 

ou a acomode no interior do seu imóvel em obra, como forma de desobstruir o 

fluxo de veículos no local (especialmente em horários de pico), e dar vazão ao 

trânsito local; e as providências necessárias para que seja procedida intervenção 

urbanística na rua das Mangueiras, objetivando a melhoria da acessibilidade dos 

passeios públicos para pessoas idosas, deficientes ou com mobilidade reduzida, 

qualquer que seja o motivo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2825/22. Caio 

Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação 

de um redutor de velocidade (lombada) na rua das Mangueiras, altura do número 

414, bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2827/22. Américo 

Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando efetuar 

pintura de faixa regulamentadora de "carga e descarga", em frente ao 

estabelecimento comercial à altura do número 44, da rua Visconde de Inhaúma, 

bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2828/22. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em toda a extensão da rua 

João Semenof, no bairro Mauá, em São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2831/22. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a realização de reparos, em regime de urgência, no sistema 

de drenagem da praça Adauto Moreira, Jardim São Caetano, em nossa cidade, que 

mesmo após a reforma realizada pela Prefeitura Municipal, vem apresentando 

considerável acumulo de água e propiciando a infestação de mosquitos. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2834/22 a 2837/22. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: as providências necessárias para a recolocação da placa de 

trânsito informativa de proibição de caminhões na rua Pedro Alexandrino, 

supostamente suprimida do local; providências necessárias para a notificação da 

empresa responsável pela obra, ou ainda por parte da Secretaria Competente, para 

que seja procedido o reparo do desnível/falta de vazão, que vem ocasionando 

“empoçamento” de águas das chuvas, inutilizando parcela da área de recreação 

desta recém inaugurada obra do município; as providências necessárias para que 
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seja procedida a poda do matagal dos terrenos das Indústrias Matarazzo, 

especialmente o localizado no quarteirão compreendido pelas ruas Maximiliano 

Lorenzini, avenida Guido Aliberti, e localizado aos fundos dos imóveis da avenida 

do Estado e rua Mariano Pamplona; e as providências necessárias para que se 

proceda com a pintura da EMEF Oswaldo Samuel Massei, manutenção do piso, 

revitalização do teatro e substituição das mesas e cadeiras dos alunos e 

professores. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2838/22. Cícero Alves Moreira. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos visando a troca das 

torneiras e limpeza da Bica da Paz, localizada na estrada das Lágrimas no bairro 

Jardim São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2839/22 a 2841/22. 

César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: as providências necessárias para que seja 

procedida a manutenção do piso da quadra da praça Monteiro Lobato; as 

providências necessárias para que grávidas em acompanhamento pré-natal e 

pessoas com suspeita de covid não fiquem no mesmo ambiente nos equipamentos 

públicos da saúde municipal; e a distribuição gratuita de soro fisiológico para 

munícipes na rede pública municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2842/22 e 2843/22. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a realização de 

ações e atividades que visem promover a conscientização acerca do Transtorno 

do Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH); e que solicite ao Fundo 

Social de Solidariedade a disponibilização de curso de gastronomia e confeitaria 

direcionada para pessoas com deficiência intelectual. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2845/22. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a implantação de curso de bonecas (os) de pano inclusiva 

no Fundo de Solidariedade de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2846/22. Bruna Chamas Biondi. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a instalação de placa informativa no transporte público 

municipal da existência da Lei nº 6.022 de 13 de julho de 2022, que dispôs sobre 

o desembarque noturno de mulheres usuárias do transporte coletivo municipal, no 

âmbito do município de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 2848/22. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando que realize a poda das copas das árvores localizadas na rua 

Conselheiro Lafayette nº 719, confluência com a rua Tapajós nº 300, bairro 

Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2849/22 a 2851/22. César 

Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: nas imediações das ruas Capivari, Gurupi e avenida 

Tietê, com vistas ao combate de roubos a alunos da escola Alcina Dantas Feijão; 

as providências necessárias para a aquisição do medicamento olanzapina (geral e 

em especial 10mg) para uso na rede pública e fornecimento a munícipes que dele 
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necessitam para seus tratamentos; e a manutenção de ambulância em campo, 

durante os jogos dos campeonatos da várzea em São Caetano do Sul. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2857/22. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a realização de estudos visando a remoção da 

árvore localizada na avenida Tijucussú esquina com a rua Piracaia, em nossa 

cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2858/22 a 2861/22. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: que realize estudos da revitalização da 

EMI Antonia Capovilla Tortorello; que realize estudos de viabilidade da criação 

de um parque de aventuras onde fica a garagem municipal; que realize estudos de 

viabilidade de um projeto de lei que institua o prêmio “Medadalha de Honra ao 

Mérito Esportivo” no âmbito município de São Caetano do Sul; e a implantação 

da modalidade de Beach Tennis no PEC - Programa Esportivo Comunitário. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2868/22. Edison Roberto Parra. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a dedetização e desratização nos bueiros 

do bairro Prosperidade, em nossa cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2871/22 e 2872/22. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de 

uma faixa de pedestre na rua Ribeirão Preto, em frente ao número 67 no bairro 

Olímpico; e a instalação de uma faixa de pedestre na rua Pelegrino Bernardo, na 

altura do número 34 - bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2873/22. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando providências necessárias para a notificação da empresa responsável 

pela obra, ou ainda por parte da Secretaria Competente, para que seja procedido 

o reparo do desnível/falta de vazão, que vem ocasionando “empoçamento” de 

águas das chuvas, inutilizando parcela da área de recreação desta recém 

inaugurada obra do município, na praça adauto moreira. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2875/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a implantação do boletim escolar eletrônico na 

Rede Municipal de Ensino deste munícipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2763/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Secretária Municipal de Educação (SEDUC), 

na figura da Secretária Municipal de Educação, Profª. Minéa Paschoaleto Fratelli 

e sua equipe, pela inauguração do complexo educacional, esportivo e cultural do 

bairro Santa Maria onde hoje abriga as escolas EMEF. Profª. Maria Teresinha 

Dario Fiorotti e a EMEI. Profª. rosana Aparecida Munhos, ocorrida no último 

domingo dia 31/07/2022. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 2770/22. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à COMTID - Coordenadoria Municipal da 
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Terceira Idade, na pessoa de sua coordenadora, a Ilma. Senhora Lucila Lorenzini, 

extensivo à toda equipe colaboradora dos 5 CISEs - Centros Integrados de Saúde 

e Educação da Terceira idade de São Caetano do Sul, pela realização do primeiro 

"Arraial Cultural da Terceira Idade", realizado no dia 09 de julho do corrente, no 

Espaço Verde Chico Mendes. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2800/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando 

envio de ofício à empresa Enel - distribuição São Paulo, solicitando a poda da 

vegetação e limpeza geral periódica do terreno da empresa, localizado no bairro 

Vila São Jose, assim como aumentar os muros e trocar portões por maiores, mais 

seguros e mantê-los trancados. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2807/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando intensificação das rondas ostensivas pela 

rua Visconde de Inhaúma. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 2809/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas proximidades da rua Rafael 

Correa Sampaio. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2815/22. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas e operações de "blitz" no Centro de nossa 

cidade, aos finais de semana e feriados, após as 22:00 horas, com foco principal 

na avenida Goiás. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2818/22. Thaiane Spinello. Requerimento solicitando envio de ofícioà empresa 

Enel - Distribuição São Paulo - SCS visando que sejam arrumados os fios 

amarrados em uma árvore na rua Marechal Deodoro, altura do número 424, pois 

os mesmos podem causar acidentes envolvendo os munícipes que trafegam a pé 

pelo local, e pelos veículos que passam pela rua. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2829/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações às 

Organizações Globo, pelos 40 anos do Jornal da Globo, comemorado no último 

dia 2 de agosto, deste ano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 2830/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em toda a extensão da 

rua João Semenof, no bairro Mauá. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 
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Processo nº. 2832/22. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Deputada Federal Renata Abreu, 

Presidente Nacional do Podemos, pelo artigo "Quem cala é cúmplice", publicado 

em seu website e vários órgãos de imprensa, com destaque para o jornal Diário 

do Grande ABC. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2847/22. 

Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa 

Viação Padre Eustáquio - VIPE, visando a afixação de placa nos seus transportes 

referente a existência da Lei nº 6.022, de 13 de julho de 2022, que dispôs sobre o 

desembarque noturno de mulheres usuárias do transporte coletivo municipal, no 

âmbito do município de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz 

uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2852/22. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

pelas imediações das ruas Capivari, Gurupi e avenida Tietê, com vistas ao 

combate de roubos a alunos da escola Alcina Dantas Feijão. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2853/22. Anacleto Campanella Junior. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

pelos 30 anos de fundação do Grupo Fuxico Reviver, completados no dia vinte 

sete de julho desde ano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2862/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações a Senhora Maria Luiza Gomes Barroso, 

Professora de Educação Física, pelos relevantes serviços prestados a toda 

comunidade de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2863/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a Senhora Maria 

Aparecida Jesus Triunfo, Professora de Educação Física, pelos relevantes serviços 

prestados a toda comunidade de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2869/22. Anacleto Campanella Junior. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

pela concessão da Ordem do Mérito Médico, na classe Comendador, ao Professor 

Dr. Antonio Carlos Palandri Chagas. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. O 

Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Processo nº. 2876/22. Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 
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Anais de Voto de Congratulações à Delegacia de Defesa da Mulher de São 

Caetano do Sul, pelos seus 02 anos de existência neste município, a ser celebrado 

no dia 13 de agosto, na pessoa da delegada Drª Daniela Attab Del Nero. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2877/22. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Secretaria Municipal de Saúde, na pessoa da Secretária 

Municipal de Saúde, Drª Regina Maura, e à Casa da Gestante de Alto Risco "Dr. 

Aldo Arenella", pelos excepcionais serviços médicos e assistenciais que presta à 

mulher em estado gestacional e pós-parto. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2878/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

ao deputado estadual Thiago Auricchio. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2879/22. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Colégio 

Eduardo Gomes, pelo recebimento do "Certificado Escolas Exponenciais", o 

maior selo de satisfação escolar do Brasil, que identifica quais são as escolas do 

ensino privado que mais satisfazem seus clientes. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1095/22. Jander Cavalcanti de Lira e Américo 

Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Municipal de Educação - SEEDUC visando informações sobre uma ampla 

reforma e a revitalização da EMEF Elvira Paolilo Braido. Colocado em discussão, 

faz uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhamento de votação, faz uso 

da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, fica 

"Pendente de Votação". Processo nº. 2870/22. Anacleto Campanella Junior. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar 

pelo falecimento da Senhora Maria Helena Galati Ciciliano. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Senhor 

Presidente solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. 

Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O 

Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso 

da palavra os Nobres Edis: Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, 

Caio Martins Salgado e César Rogério Oliva. O Presidente solicita e o Vereador 

Cícero Moreira Alves assume a presidência da Mesa. O Sr. Presidente procede à 

chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres 
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Edis: Edison Roberto Parra, Gilberto Costa Marques e Jander Cavalcanti de Lira. 

O Vereador Anacleto Campanella Junior reassume a presidência da Mesa. O Sr. 

Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso 

da palavra os Nobres Edis: Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Olyntho Sequalini 

Voltarelli e Ródnei Claudio Alexandre. Ninguém mais desejando fazer o uso da 

palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do 

Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem do Dia. O Sr. Presidente faz um 

comunicado relevante. Item - I Processo nº 2443/22. Prefeitura Municipal. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Altera dispositivos da Lei nº 4.581, 

de 26 de dezembro de 2007 e da Lei nº 3.842, de 14 de outubro de 1999 e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno, com abstenção da Vereadora Bruna Chamas Biondi”.  

Item - II Processo nº 2493/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Dispõe sobre princípios e diretrizes para a elaboração e 

implementação das políticas públicas pela primeiríssima infância no Município 

de São Caetano do Sul.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra 

a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Item - III Processo nº 2494/22. Prefeitura 

Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui o Programa 

Territórios Conectados de São Caetano do Sul.”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - IV Processo nº 

2495/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Autoriza o Município a associar-se à Agência de Desenvolvimento Econômico 

do Grande ABC e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno, com abstenção dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi e César Rogério Oliva”. Item - V Processo nº 

2536/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Institui o Programa ‘Patrulha Maria da Penha’ no âmbito da Guarda Civil 

Municipal de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para 
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declarar voto, faz uso da palavra os vereadores: César Rogério Oliva, Gilberto 

Costa Marques, Jander Cavalcanti de Lira e Bruna Chamas Biondi. Item - VI 

Processo nº 2537/22. Mesa Diretora. Discussão e Votação Únicas do Projeto de 

Resolução que “Dispõe sobre a criação e operacionalização da TV Câmara 

Municipal de São Caetano do Sul - ‘TV Câmara’ e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que para 

o referido projeto, encontram-se na Mesa 02 (duas) Emendas e que a discussão 

e a votação serão realizadas sem prejuízo das emendas. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado, sem prejuízo das emendas”. O 1º Secretário procede à leitura das 

emendas. Colocado em discussão, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas 

Biondi. Ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocada em 

votação a Emenda E-1, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores: 

Bruna Chamas Biondi e Edson Roberto Parra, e abstenção do Vereador Jander 

Cavalcanti de Lira. Colocada em votação a Emenda E-2, fica “Rejeitada, com 

votos favoráveis da Vereadora: Bruna Chamas Biondi, e abstenção dos 

Vereadores: César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de 

Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. Esgotados os 

motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às vinte 

horas e nove minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta 

Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e 

Primeiro Secretário. ................................................................................................ 
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